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Sobre el informe técnico en salud: colaboradores
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Sobre el informe técnico en salud: información

3 / 41



4 / 41



Logros

5 / 41



Desaf́ıos (en la alta complejidad)
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Desaf́ıos en quirófano: mejorar (y aumentar) su uso
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Desaf́ıos en quirófano: objetivo del mandato
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Desaf́ıos en TEQ: mejorar gestión y reducir variabilidad
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Desaf́ıos en TEQ: objetivo del mandato
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Hallazgo en uso de Qx: uso inferior respecto a referente
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Hallazgo en uso de Qx: hora punta entre 10am-12pm
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Hallazgo en uso de Qx: perfil difiere entre regiones
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Hallazgo en uso de Qx: los procesos perioperatorios difieren
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Hallazgo en uso de Qx: los procesos perioperatorios difieren
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Posibles causas: agrupadas por ámbito
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Causas hospitalarias: disponibilidad de personal afecta uso de Qx
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Causas hospitalarias: variabilidad en la reposición de ciruǵıas
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Causas hospitalarias: variabilidad en la gestión de camas
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Causas hospitalarias: gestión adecuada de personal médico
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Causas institucionales: mecanismo de financiamiento no adecuado
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Causas institucionales: otras ofertas complementan(?)
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Causas institucionales: ausentismo es igual o superior al nacional
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Causas estructurales: oferta institucional de anestesistas
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Causas estructurales: la co-morbilidad de la población
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Causas estructurales: la co-morbilidad de la población
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Causas estructurales: el problema es importante en la urgencia
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Causas estructurales: el problema es importante en la urgencia
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Causas hospitalarias: variabilidad en la gestión de camas (UR)
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Causas hospitalarias: variabilidad en procedimientos (UR)
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Hallazgo en TEQ: variabilidad entre servicios
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Hallazgo en TEQ: variabilidad en criterios de atención
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Hallazgo en TEQ: variabilidad en la oferta
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Hallazgo en TEQ: la capacidad de resolución es de 70%
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Hallazgo en TEQ: ejemplo de priorización en el SNSS
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Hallazgo en TEQ: ejemplo de priorización en el SNSS
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Hallazgo en TEQ: ejemplo de priorización en el SNSS
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Consultas & Sugerencias

LINK
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https://docs.google.com/forms/d/1gZOT40s5AORL9xnhvWyyU4WU8aQKBANdz5z--u-BbKM/viewform?edit_requested=true

